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Úvod 
 

Na stránke Design a Better Business nájdete niekoľko nástrojov, ktoré vám pomôžu rozvíjať vaše 

podnikanie. Viete tam nájsť všetko, čo potrebujete na návrh a optimalizáciu svojho podnikania, aby ste 

dosiahli úspech - od šablón podnikateľského plánu až po nástroje na prieskum trhu, softvér na grafický 

dizajn, účtovné riešenia, komunikačné platformy a systémy na správu sociálnych médií. Preskúmajte rôzne 

nástroje a zistite, ako vám môžu pomôcť. 
 

Nástroje nájdete tu: https://www.designabetterbusiness.tools/tools 

Popis 
 

Program Design a Better Business vám ponúka niekoľko nástrojov na doplnenie poznatkov o vašej firme a 

jej okolí. Môže vám tiež pomôcť rozvíjať vaše podnikanie v neskorších fázach, keď už máte zamestnancov 

a chcete s nimi napríklad experimentovať. Možností je veľa a záleží od konkrétneho nástroja. Všetky nástroje 

môžete používať online. Ak potrebujete, môžete si dokumenty aj vytlačiť a priebežne ich aktualizovať.  
 

Pri zhodnocovaní plastov môžete využiť nástroje tejto webovej stránky, aby vaša spoločnosť bola na trhu 

ešte odolnejšia. Budete vedieť efektívnejšie osloviť svojich zákazníkov, ako aj expandovať na ďalšie trhy.   

 

Navrhovanie úspešného podniku si vyžaduje komplexný súbor nástrojov a tu je niekoľko základných, ktoré 

vám pomôžu. S týmito nástrojmi môžete bez obáv vybudovať svoje podnikanie, ktoré bude prosperovať. 

Kedy a ako používať tento nástroj 
Tento program sa používa, keď rozvíjate svoju spoločnosť a keď chcete osloviť (nový) segment zákazníkov. 

Poskytuje návod pre všetky rôzne nástroje, ktoré vás prevedú krok za krokom. Takto budete vedieť používať 
všetky nástroje jednoducho. Šablóna podnikateľského plánu (Canvas) funguje ako plán, ktorý usmerňuje 

vaše strategické rozhodnutia a načrtáva vaše ciele. Nástroje na prieskum trhu ponúkajú cenné informácie 

o preferenciách spotrebiteľov, trendoch v odvetví a analýze konkurencie, čím vám pomáhajú prijímať 
informované rozhodnutia. Softvér na grafický dizajn vám umožňuje vytvárať vizuálne príťažlivé prvky značky, 

ako sú logá, webové stránky a marketingové materiály. Nástroje pre účtovníctvo a finančnú správu 

pomáhajú pri zostavovaní rozpočtu, sledovaní výdavkov a vytváraní finančných správ. Nástroje na 

komunikáciu a spoluprácu zefektívňujú tímovú prácu a riadenie projektov. Platformy na správu sociálnych 

médií vám umožňujú plánovať príspevky, analyzovať zapojenie klientov a zlepšovať vašu online prítomnosť. 
Využívanie týchto nástrojov vás vybaví potrebnými zdrojmi na efektívne navrhovanie a formovanie vášho 

podnikania. 
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Potrebné vybavenie 
Online pripojenie. 

Zdroje 
Linky: https://www.designabetterbusiness.tools/tools  

https://www.designabetterbusiness.tools/tools

